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AAyeBpa A’ Aukeiov — mpaypartixoi aptBuoi -keddiaro 2°

AoknoeLg avantuénc — cuAloyn 2 — anod 26.2 £wg 50.2

2

2012 cav Stadopad teTpaywvwyv SUo akepaiwv.

2 2
26.2 Na amodeifete OTL: [&Zﬁj —(ﬂj =qaf . Na ypayete Tov aplouo

27.2 No anodeifete ot (a+ B)° + (a— ) =2(a” + ) kai ot cUVEXELA VL
OTOVTAOETE OTO pwTtnua : “Av 1o dBpotopa dVo aplBuwv sivat otabepo,
TIOTE TO ABPOLOUA TWV TETPOYWVWV TOUG TALPVEL TNV EAAXLOTN TN TOU™
28.2 No amobeifete oOtL:

Q) o+ 4y =Sapy =@+ fpla-B) +(B-7) +(r—a)] (Eler)

B) &’ +f+y =3afy=(a+p+y)a’+ B+ —af— Py —ya)
y) &+ +r=3afy sa+p+y=0a=L=y
8) Ava+L+y=010te (a+ L) +(B+y)+(+a) =3(a+B)L+7)y+a)
e) (a=p)Y+(B-y)+(r—a) =3a-B(B-r(y-a)
ot) AV a+f+y =4, xou o’ + B +y° =10, 1ot &’ + S+ —3afy =28
1 1 1 By yra of 3

Av —+—+—=0, amodeifte oTlL ~5+"—=+—=
VA By : at gty

29.2 Av a+ f+y=X+Y+Z,va ylVELYIVOLEVO N TTOPACTAON
A=(@=x)’+(B-y)+(r-2)°
30.2 Na anodeifete 6Tl oL apBuoi x =a’ — B, A =20, 1 =a’ + [ eival MAeupEg
opBoywviou Tplywvou.
31.2 Av a+ =4, ko aff =3 va UTIoAOYLOTE TLG TLEG TWV TAPACTACEWV:
o’ + B2 o+ B ot + B 1,r 1, 1,1 .
a

v 2t 2 It 2 2"
pa pa poa p

1 , , .
32.2 Av o —— =Kk va EKPPACETE CUVAPTHOEL TOU K TLG TIAPAOTACELG :
a

a?+ o’ -
1 , , . 1.,
33.2 Av x+==+/7 va unoAoyioete TNV Tur TN tapdotacng (X——)°.
X X

34.2 AvolapBpoi x, y eivat avtiotpodot kat X* + y* =3, va umoloyioeTe Tig

TWES TwV mapaotdoewy : (X—Y)?, (x=y)'*, x* +vy*
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35.2 Av aﬂ;/:%, a+pf+y=2, a-f=pF—-y=y—a=1,vaunoloyioete tnv

napdotaon o’ + B +7°.
36.2 Na anodeifete ott: (a+ B+’ =’ + L+ +3(a+ L) (B+7)(r+a).
37.2 Na anodeifete otL: (o + B2)(X* + Y?) = (ay — BX)* + (ax+ BY)?,
( tautotnTa TOU Langrange) , kat va ypaete to ywopevo 25-26 cav
aBpolopa teTpaywvwy U0 akepaiwy.

, . 1
38.2 Av a+f+y =0k a’ + f°+y* =1 va anobeifete ot o + f* +y* =3
39.2 Av o’ + * =af, va anobeifete dt: = =0
40.2 Av (a+ f)* =2(a’ + %), va anobeifete 61l o = 5
412 Av &’ +  +y° =af + Py + ya va anodeifete 6L a = B =y
42.2 AV (a+p+y) =3(a’ + f°+y?), va anobeifete 6L @ = B =y
43.2 Av (o +,B)(£+%) =4, vo anobeifete otL: ax =
a
44.2 Av (X+a)* +(y+B)’ =4(ax+ By), anodeifte 6Tl x=a kony =P
45.2 Av X*+Y* +2X+4y+5=0, va anobeifete 6Tt X=—-1kary =2
46.2 Av a+ f+y =1, l+l+l:0, afy # 0, va anodeifete OtL:
a
a’+p+yt=1.
i . 2 2 2 2 1 1 l
47.2 Av ofy #0, va anobeiete ot (@ +f+y) =a” "+ B +y <:>—+E+—:O.
a v
48.2 Av yLo Toug BeTIkoUG X,y,z loxUel (X+ Y)(Y+2)(z + X) =8xyz, anobeifte Ot :
X=y=z.
49.2 Av a+f+y=0, affy #0, amnobeifte ot
1 1 1

0

+ + =
ﬂ2+]/2—0{2 }/2+Ol2—,32 0{2+,32—}/2
50.2 Avq, B, y MAeUpEG eVOG TPLYWVOU WE TIEPIPETPO 2T va amodeifete OTL :

=)= P)+(=Pr-y)+ - )r-a)+7° =af+ fy+ya
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